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ATA DA 13ª SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO 

DO ANO 2025 DA CÂMARA MUNICIPAL DE URUOCA  

Ao 9º dia do mês de maio do ano de 2025 às 10h, no prédio da Câmara Municipal situada 

na rua João Rodrigues nº 159 Centro, sob a presidência da vereadora Maria de Fátima 

Fernandes Farias e secretariado pela primeira secretária Maria Sheila Sousa de Andrade, 

sob a proteção de Deus foi aberto os trabalhos da presente sessão ordinária. A presidente 

convida a primeira secretária para fazer a chamada dos senhores vereadores estando 

presentes: Antônio Carneiro Gomes Filho, Antônio Eraldo Batista Lima, Antônio José 

Fernandes, Hipólito Ferreira de Oliveira, Joel Pereira de Sousa, Jean Fernandes de 

Oliveira, Maria de Fatima Fernandes Farias e Maria Sheila Sousa de Andrade. E ausente: 

Evilaques Araújo da Silva. PEQUENO EXPEDIENTE A presidente convida a primeira 

secretária para fazer a leitura da ata da sessão ordinária anterior. Depois de lida e ouvida 

por todos foi colocada em discursão e votação sendo aprovada por unanimidade. Em 

seguida a presidente pede para que a secretária leia os ofícios recebidos e expedidos pela 

casa, após serem lidos a presidente fala que deu entrada na casa um projeto de lei do 

executivo com a mensagem 015/2025 e um projeto de lei nº 011/1025, lê sobre os dois e 

em seguida fala que também deram entrada na casa dois projetos de indicação, sendo eles 

um de autoria do vereador Jean Fernandes nº 014/2025 e um de autoria da vereadora 

Sheila Andrade de nº 015/2025. A presidente lê a mensagem dos projetos e diz que os 

mesmos irão para a votação na ordem do dia. Pede também que a vereadora Sheila a 

subscreva em seu projeto, tendo em vista que defende a mesma pauta. GRANDE 

EXPEDIENTE  A presidente chama o primeiro vereador a fazer uso da tribuna, vereador, 

Jean Fernandes que deseja um bom dia a todos e dá início a sua fala pedindo o apoio dos 

colegas vereadores em seu projeto de indicação sobre a reforma das pontes, a construção 

de uma passagem molhada e de um bueiro. O vereador convida também os vereadores 

para irem aos festejos da localidade de Cocó, para que se destaque e cresça ainda mais. O 

vereador se despede da tribuna desejando um bom fim de semana a todos. Em seguida a 

presidente comenta que o projeto do vereador é muito bom e ela apoia, inclusive tem 

projetos parecidos. O segundo vereador a fazer uso da tribuna é o vereador Joel Pereira, 

que deseja um bom dia a todos e agradece ao projeto que deu entrada na casa que beneficia 
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trabalhadores e parabeniza ao prefeito por empresas que serão abertas no município, 

aumentando as chances de emprego na cidade. Em seguida solicita ao prefeito medidas a 

serem tomadas em relação as estradas da localidade de Paracuá. O vereador se despede 

da tribuna em seguida. A terceira vereadora a fazer uso da tribuna é a vereadora Sheila 

Andrade, que deseja um bom dia a todos e dá início a sua fala pedindo apoio dos colegas 

vereadora em sua indicação, fala um pouco sobre o projeto e em seguida pede que no 

próximo ano a secretaria se organize mais sobre o dia da saúde com melhores ações que 

deixaram a desejar esse ano. Se despede da tribuna desejando um feliz dia das mães. A 

presidente chama o quarto vereador escrito na tribuna, vereador Hipólito Oliveira, que 

deseja um  bom dia a todos e pede ao prefeito e secretaria de saúde, uma melhor atenção 

a localidade de Campanário e região, onde tem ouvido muitas reclamações sobre 

transportes, que estão deixando muito a desejar, fala também sobre auxílios como bolsa 

família, e convida os vereadores para o evento de dia das mães em baliza. Finaliza sua 

fala desejando um feliz dia das mães para todas as mulheres. O quinto vereador escrito 

para fazer uso da tribuna é o vereador Eraldo Lima, que deseja um bom dia a todos e fala 

sobre o projeto que vem do governo para beneficiar cidadãos locais que se deslocam até 

outras cidades para trabalhar, o líder do prefeito repassa algumas informações sobre o 

projeto e parabeniza o Governo do Estado em nome da pessoa do prefeito pelos 

belíssimos projetos que vem trazendo e desenvolvendo no município, o vereador 

Evilaques pede uma parte e fala sobre algumas pautas, tirando dúvidas, em seguida a 

vereadora e presidente Fátima pede permissão para avisar sobre os projetos que dão 

entrada na casa, fala que os mesmos após as sessões já são disponibilizados  no site oficial. 

O vereador Eraldo lê uma homenagem para as mães e em especial as mães da casa, para 

sua esposa e filhas.  Após a homenagem o vereador se despede da tribuna desejando um 

feliz dia das mães. Em seguida a presidente pede permissão para fazer uso da tribuna e 

após permissão concedida, pede para que o vice, vereador Júnior Maçal, assuma os 

trabalhos sendo a sexta vereadora a fazer uso da tribuna, inicia sua fala desejando um 

bom dia a todos e esclarece dúvidas sobre o projeto ‘minha casa minha vida’, onde achou 

necessário tendo em vista as muitas perguntas da população, os vereadores Evilaques e 

Hipólito tiram algumas dúvidas com a vereadora, que depois de respondidas a vereadora 
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agradece a senhora Inês pelo presente com que foi agraciada e convida também os 

senhores vereadores para os festejos da localidade de Cocó, fala que pediu para o 

secretário para que fizesse reposição de lâmpadas nas praças de Cocó e Casinhas, fala 

sobre a galeria lilás e se despede da tribuna desejando um bom fim de semana a todos. 

Em seguida o vereador Eraldo pediu permissão para esclarecer algumas dúvidas do 

vereador Hipólito, em seguida o vereador agradece. ORDEM DO DIA A presidente 

coloca em votação o projeto de indicação nº 014/2025 de 29 de abril de 2025 de autoria 

do vereador Jean Fernandes. Sendo votada e aprovada por unanimidade. Projeto de 

indicação nº 015/2025 de autoria da vereadora Sheila Andrade em votação. Votado e 

aprovado por unanimidade. Em seguida a presidente encaminha as comissões o projeto 

de lei nº 011/2025 de 07 de maio de 2025 de autoria do executivo, que será votado na 

próxima sessão. Nada mais havendo a tratar a presidente declara encerrada esta sessão, 

na qual foi lavrada a presente ata que depois de lida e achada nos conformes será assinada 

por todos. 
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